

保险“开门红”新品忙上市

网销渠道逐渐加力

本报见习记者 彭成省

2014年近在眼前,无论财险公司,还是寿险公司,近期都在摩拳擦掌,暗自较劲。各险企一方面加大年底冲刺力度,以期2013年的账面“功德圆满”,另一方面积极筹备新产品,以期2014年“开门红”一炮打响。

各大险企在银保、个险等渠道较劲的同时,也加码网销渠道。最近很多市民朋友们在淘宝、网易等保险频道均能看到,多家险企网销产品的预期年化收益率已超过6%。同时,还纷纷承诺给消费者“返点”、“返利”等优惠。

济宁某寿险公司银保渠道总经理介绍,公司往年主要侧重个险、银保等渠道开门红产品,网销作为一个辅助渠道,并不投入主要精力,公

司的态度是能做多少就算多少,也没有考核指标。虽然今年网销渠道依然不是公司的主要战场,但是公司开始重视网销渠道,并设计专门的网销渠道产品,网销分红产品最大的优势是可以短期冲高保费规模,这对保险公司年末冲高保费很有吸引力。

据了解,网销的优点是客户群无限广泛,缺点是网销产品比较单一,未能销售复杂的组合产品。针对此特点,一些保险公司纷纷采取个人代理渠道与网销渠道合作的方式推动业务发展。目前,市场上已经有保险公司开始提前布局网销“开门红”产品,尤其是此前在网销领域做的比较激进的几家保险公司。

济宁一寿险公司负责人介绍,从市场的保费结构来看,理财型产

品占据了整个寿险市场绝大部分份额,已成为市场主流,“因此,对于理财型产品的销售,依然会成为公司明年的重点销售对象。”区别于银行理财产品,保险理财产品的销售,尤其是网销渠道理财产品的销售不应只靠收益率去迎合消费者,而应强调的是保障、理财、资产配置、风险管控、合理避税等观念。

一小型寿险公司网销负责人则表示,眼下自己所属公司拥有个险、银保、经纪、团险和电销五大渠道,网销平台也已建立。然而,目前渠道间的协作、资源共享仍显不足,未来整合资源、发挥多元渠道优势是一项重点。该负责人表示,虽然今年公司没有推出网销开门红产品,明年预计将会向网销方面倾斜。

汶上供电开展“触电急救”培训

本报讯(通讯员 魏迎) 从12月18日至12月25日,汶上县供电公司生产一线员工及营销、运维部门相关人员共236人开展了触电急救专项培训。

据悉,此次培训通过专业医师现场授课、模拟示范,参训人员相互观摩,独立实际操作

等程序,让一线员工了解急救方面知识,正确掌握急救过程中按压与吹气施救的方法、步骤及要领。此次活动将培训地点设置在检修工区、输电运检工区办公区等地方,既解决了教学矛盾,又做到正常生产两不误,受到一线员工的欢迎。

汶上供电做好元旦保电工作

本报讯(通讯员 魏迎) 12月25日,汶上公司精心组织、周密部署,制定元旦保电预案,全力确保元旦期间安全供电,迎接新年的到来。

为确保元旦和春节期间电网安全稳定运行,自12月份起,汶上县供电公司组织人员全力投入线路设备特巡中,加大对负荷较大线路、台区设备的检查强度,及时消除因降温造成的设备隐患。同时,该公司主动与气

象部门联系,积极强化异常灾害天气电网预警和负荷预测工作,做好电网薄弱环节应急预案的提前编制工作。

另外,针对假日岁末农民工陆续返乡现状,汶上供电公司以所辖供电所为基层单位,根据属地就近原则,成立15个返乡农民服务队,深入返乡农民工家中,现场办理用电申请,主动帮助检修用电线路,排除安全隐患,确保返乡农民工能够安全放心用电。

寿险费率市场化时代的保险理财新观念

中国人寿力推2014开门红新品“国寿鑫丰新A”

中国人寿力推2014年开门红新品

2013年下半年,在寿险行业费率改革的大背景下,中国人寿龙头企业——中国人寿秉承“创新驱动发展”战略,对产品线进行梳理升级,并将2013年银行保险渠道的明星产品“国寿鑫丰”全新升级为“国寿鑫丰新两全保险(A款)”,并将于近期重磅推向市场。

该产品延续了老款国寿鑫丰的原有特点,集高现金价值、高固定收益、高保障等多功能为一体,升级后的新产品现金价值更高、固定收益更高、保障更高,可有效满足银行保险渠道客户稳健理财,同时兼顾保障的多方

面需求。该产品也将成为国寿在银保渠道迎战2014年开门红的明星产品。

升级后的国寿鑫丰新两全保险(A款)为一款5年期趸交产品,一次性交费,保障期可达5年,可谓一次投入,收益稳定。凡年龄在18周岁至70周岁的健康人士均可作为被保险人,被保险人生存至保险期间届满的年度对应日,可按基本保险金额给付满期保险金。除此之外,该产品还具有高达3倍基本保险金额的意外身故保障,可以防患于未然,为客户提供充足的保险保障。

理财新观念

“保险本身的确有财富管理和资产传承功能,过去一直比较强调保障功能,但从近年来大额寿险保单仍频出的实际情况来看,高端客户购买保险的理由还是更侧重于资产保全和财富传承。”中国人寿银行保险部相关负责人认为,基于市场的反馈,保险完全有竞争力与股票、基金、信托等理财产品在一个队列里。

以中国人寿新近推出的国寿鑫丰新两全保险(A款)为例,与普通的两全保险相比,具有固定收益更高、现金价值更高、意外身故保障更是高达3倍基本保险金额等三大特点:以30岁男性为例,一次性交费1000元,国寿鑫丰新两全保险

(A款)的基本保额高达1180元,较鑫丰产品的基本保额1123更高,打破鑫丰创下的中国人寿现有5年期产品保额之“最”纪录,可谓满期固定收益更多;第二,其第1保单年度末现金价值高达1035元,再次打破鑫丰产品1020元的纪录,问鼎中国人寿现有5年期产品现金价值之“最”。第三,国寿鑫丰新两全保险(A款)延续了鑫丰产品保障范围广的特点,身故赔付1倍基本保额,意外身故共计赔付3倍基本保额。另外,由于基本保额更高,同等保费下国寿鑫丰新两全保险(A款)保险保障较鑫丰更高,取代鑫丰成为公司现有5年期产品中保障之“最”。

中国人寿理财专家解释称,如果一位30岁男性趸交10万元保费,保险期间为5年期,如生存至保险期满时,可获得满期金118000,如果因意外不幸身故,则可获得354000的赔付。该产品投保简便、收益稳定、适应人群广泛、到期给付,可满足不同年龄段人群,在人生各个阶段的理财需求。如果被保险人在18至25岁,这笔满期金可以作为婚嫁金、创业金;25至35岁:可以作为保障金、子女教育金及资产保值增值;35至50岁:可作为保障金、未来养老金、投资理财;50岁以上:稳健理财、养老金。

(郭守仁)

“用心服务美好生活”金宇家居 诚信服务赢取市场竞争

毫无疑问,2013年济宁家居市场的热词就是两个字——竞争,这看似平常实则惊心动魄。怎样在强势龙头的逼压下突出重围?怎样在与对手的厮杀中反戈一击?怎样在迷茫的消费人群中树立忠诚度?盘点金宇家居的全年战略也还是两个字——诚信。

金宇家居是山东金宇商贸有限公司重金打造的第一个品牌,也是金宇公司最具核心价值、核心竞争力、至高荣誉于一体的品牌。金宇家居以“卖齐全、行公道、立诚信”的诚信理念和“用心服务·美好生活”的服务赢

得了较高声誉。如今,一提家居市场,金宇;一提产品质量,金宇;一提物美价廉,也是金宇。

简要说金宇的诚信主要还是体现在营销活动中,一是促销不忽悠,抽奖打折不打假。金宇家居作为一个土生土长的本地企业,把打造“诚信老店”、“百年老店”作为奋斗目标,从市场运营的那一天,就把济宁人那份实诚劲儿用在了经营中。二是奖品不忽悠,数量金额不虚夸。金宇家居促销活动的奖品、纪念品都是摆放在活动现场,在宣传海报、DM单暨奖项名

额分配等都标注明晰,不做虚假宣传。特别鄙视无良商家把全国连锁促销奖品数拿到当地商城做噱头,真正回馈给消费者的只占总数的一小部分。三是服务不忽悠,有承诺就有兑现。先行赔付:顾客在金宇家居完成交易后,发生纠纷后经销商不及时赔偿的,市场先行赔偿。金师傅服务:一个电话,立即上门免费服务。绿色消费:与质监部门协作,每年抽检商品质量,随时为客户测量所购商品环保指数。一站购齐:鲁西南最大最全家居建材市场,涵盖装饰装修全部商



品,消费不必东奔西走,减少顾客购物成本。差价返还:所购商品不是同类市场品牌最低价,差额部分予以返还。免费接送:团购活动或楼盘社区统一购物,一个电话,免费接送。

金宇的领导说2014年重点在服务。其实服务最终还是要体现在诚信上。只有树立诚信,才能赢得客户;只有诚信服务,才能赢得生存,最终赢取市场竞争。(海波)

邹城碧桂园城市展厅将于12月29日璀璨绽放

——碧桂园品牌发布会将同步举行,诚邀参加

圣诞已过,元旦将至,2014年的脚步声已越来越近了。在辞旧迎新之际,邹城碧桂园城市展厅将于12月29日上午盛大开放,同时,邹城碧桂园品牌发布会将同步举行。届

时,济宁市各大媒体及邹城市政府领导将莅临发布会现场。迎新狂欢派对及家电大抽奖活动不容错过。

2013年8月23日,碧桂园邹城项目正式揭牌,碧桂园来到邹城;

11月28日,以“走进碧桂园,了解碧桂园”为主题的媒体采风活动启动,济宁各大主流媒体到访广东碧桂园总部及周边优秀项目参观,深入了解碧桂园企业文化及经营理念;12月13日,邹城碧桂园开工奠基仪式在各界领导的支持下,各大媒体及邹城市民的关注下成功举办,碧桂园正式落户邹城,示范区开始动工建设。如今,邹城碧桂园在新春来临之际更是快马加鞭,一路向前,其城市展厅(邹城国际饭店对面)即将于12月29日上午举办盛大的开放典礼,新闻发布会也将在邹城电视台演播大厅同步进行,碧桂园诚邀各界朋友莅临参加。

本周内,邹城碧桂园已通过“圣诞老人送苹果”、“给邹城的一封信”活动广发邀请函。据悉,开放当天1000名到访客户可



获定制礼品一份。同时迎新狂欢派对、家电大抽奖、“幸福邹城、爱动全城”活动全城邀约,电冰箱、电磁炉、电饭煲等惊喜大奖等你带回家!还有西式糕点、火鸡、披萨大餐,犒赏您的味觉!宅在家里不如去邹城碧桂园,本周日上午与您不见不散。

中国地产十强,21载别墅专家

碧桂园,已进驻100余座城市,开发逾200个高品质地产项目,服务60万业主。2013年,碧桂园进军山东,继济南、青岛、潍坊、淄博等城市之后,碧桂园来到邹城,将用地产领域全部的智慧和努力,圆邹城人民的五星级居住梦想。西班牙风情双拼美墅、精装观景洋房,带给您全新的居住体验。

